



# МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96  
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

**Керівникам департаментів,  
управлінь освіти і науки обласних  
державних адміністрацій, Київської  
міської державної адміністрації**

**Керівникам закладів вищої освіти**

## **Шановні Колеги!**

У зв'язку з надходженням до Міністерства освіти і науки України листа Всеукраїнської молодіжної громадської організації «Студентська республіка» від 03 травня 2018 року № 1053 щодо проведення ХХ ювілейної Міжнародної програми «Студентська республіка» на тему «Як досягти прогресу та миру в Україні та на планеті» (додається) інформуємо.

Міністерство освіти і науки України підтверджує актуальність та підтримує організацію та проведення такого заходу.

Просимо розглянути можливість підтримки організації та проведення ХХ ювілейної Міжнародної програми «Студентська республіка» на тему «Як досягти прогресу та миру в Україні та на планеті» на регіональному та локальному рівнях.

Додаток: згадане на 2 арк.

З повагою

**Заступник Міністра**

**Юрій РАШКЕВИЧ**

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
№1/9-372 від 05.06.2018





Вул. Предславинська 51, к. 2,  
м. Київ, 03150  
www.studrepublika.com

Тел./факс: (044) 529 13 75,  
office@studrepublika.com

Вих. № 1053 від 03.05.18р.

Міністру освіти і науки України  
Гриневич Л.М.

**Шановна Ліліє Михайлівно!**

Передусім, дякуємо Вам за посильну підтримку прогресивних громадянських ініціатив, проектів Студреспубліки.

З нагоди святкувань Дня молодіжних та дитячих громадських організацій, Дня молоді, Дня Конституції та Дня незалежності України, в усіх регіонах України ВМГО «Студентська республіка» ([www.studrepublika.com](http://www.studrepublika.com)) традиційно буде реалізовувати вишівські, регіональні, а потім фінальний етапи вже **XX ювілейної Міжнародної програми «Студентська республіка»** на тему **«Як досягти прогресу та миру в Україні та на планеті»** (проект Положення: <http://studrepublika.com/game.php>).

Слоган XX ювілейної Студреспубліки – **«20 років для України»**.

Метою проекту є сприяння зміцненню громадянського суспільства через розвиток у молоді культури громадської участі та демократичних цінностей, а серед завдань програми є виховання громадянського патріотизму.

Міжнародна програма «Студентська республіка» проходить у декілька етапів: на *вишівському рівні* (травень), на *регіональному рівні* (травень-липень) та *міжнародний (всеукраїнський) фінал* (до Дня Незалежності України; орієнтовно 24-27 серпня п.р.) за участі переможців регіональних етапів, а також учасників суб-фестивалів, журналістів, запрошених гостей із України та з-за кордону.

**Щороку загальна аудиторія програми складає десятки тисяч студентів, молоді, інших активних громадян, представників експертного середовища.**

Студреспубліка передбачає організацію студентських містечок за участі **більшості вишів України**, проведення навчання для активістів студентських і молодіжних середовищ, ігрових змагань, конкурсів, різноманітних інтелектуальних і спортивних турнірів, а також інших суб-фестивалів, стратегічної гри у життя окремого студентського міста.

Програма відбувається під гаслом здорового способу життя та включає в себе комплекс інформаційно-просвітницьких заходів.

На всеукраїнському рівні та в кожному регіоні України ВМГО «Студентська республіка» створюються організаційні комітети з підготовки та проведення програми.





У фінальній частині програми в форматі оргдіяльнісної гри візьмуть участь обрані в усіх регіонах України Студентські мери та депутати Студентських магістратів, які у свою чергу мають обрати Студентського президента та депутатів Студентського парламенту України.

Міжнародна програма «Студентська республіка» давно стала значимою подією у житті студентства та молоді України, є найбільшим зібранням молодіжних лідерів нашої країни за участі іноземних гостей із країн ЄС, США, Канади, Росії, Білорусі, Грузії, Молдови тощо та наймасштабнішим дискусійним майданчиком щодо майбутнього нашої держави.

У рамках Студреспубліки традиційно відбувається конструктивна співпраця з органами державної влади та місцевого самоврядування, відповідальними за реалізацію молодіжної й освітньої політики, а сама програма багато разів була переможцем у конкурсі проектів, розроблених молодіжними та дитячими громадськими організаціями, для реалізації яких надається державна фінансова підтримка.

Враховуючи соціальну, інновативну спрямованість цієї програми, її освітньо-виховне та консолідуюче значення для української молоді та студентства всіх регіонів України, популярність серед громадян, надзвичайну актуальність теми для справи відродження України, серйозний акцент у змістовній роботі на освітній компоненті, просимо звернутися до голів державних адміністрацій у областях України та м. Києві, до керівників територіальних структурних підрозділів Міністерства освіти і науки України, а також до керівників вищих закладів освіти з проханням надати організаційне й інформаційне сприяння проведенню програми на всіх її етапах.

Окрім цього, просимо надати сприяння в анонсуванні та супроводженні перебігу ХХ ювілейної програми на всіх її етапах на офіційному сайті та через прес-службу очолюваного Вами Міністерства.

З повагою

Голова



П.М. Вікнянський